



## Офіс Президента України

### Департамент з питань звернень громадян

19.04.2023 № 22/1-09/1805

На № 1380 від 12.04.2023

**В.Є.КОБЯКОВУ**

#### *Шановний Вадиме Євгенійовичу!*

На Ваш запит, що надійшов до Управління доступу до публічної інформації Департаменту з питань звернень громадян Офісу Президента України, повідомляємо таке.

Відповідно до Конституції України Президент України створює у межах коштів, передбачених у Державному бюджеті України, для здійснення своїх повноважень консультативні, дорадчі та інші допоміжні органи і служби.

Указом Президента України від 20 червня 2019 року № 417/2019 «Питання забезпечення діяльності Президента України» утворено Офіс Президента України як постійно діючий допоміжний орган, основними завданнями якого є організаційне, правове, консультативне, інформаційне, експертно-аналітичне та інше забезпечення здійснення Президентом України визначених Конституцією України повноважень, та визначено структуру Офісу Президента України.

Матеріально-технічне, соціально-побутове та інше забезпечення діяльності Президента України, створених Президентом України консультативних, дорадчих та допоміжних органів і служб здійснює Державне управління справами на підставі Положення про Державне управління справами, затвердженого Указом Президента України від 17 грудня 2002 року № 1180/2002.

Законом України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» головним розпорядником коштів за бюджетною програмою «Обслуговування та організаційне, інформаційно-аналітичне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Президента України та Офісу Президента України» визначено Державне управління справами (КПКВК 0301010, додаток № 3).

Стосовно надання інформації щодо коштів, передбачених в Державному бюджеті України у 2022 – 2023 роках на забезпечення діяльності Президента України та Офісу Президента України, зазначаємо, що відповідно до частини

третьої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» Ваш запит надіслано до Державного управління справами.

Офіс Президента України (далі – Офіс) діє на підставі Положення про Офіс Президента України, затвердженого Указом Президента України від 25 червня 2019 року № 436/2019 (з текстом Указу можна ознайомитися за посиланням: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436/2019#Text>).

Згідно з Положенням про Офіс Президента України (далі – Положення про Офіс) Офіс відповідно до покладених на нього завдань, зокрема:

здійснює експертний аналіз політичних, економічних, соціальних, гуманітарних та інших процесів, що відбуваються в Україні і світі, готує за його результатами для подання на розгляд Президентіві України пропозиції з питань формування та реалізації внутрішньої і зовнішньої політики держави, спрямованої на забезпечення додержання Конституції України, прав і свобод людини і громадянина, державного суверенітету, територіальної цілісності України;

забезпечує підготовку пропозицій щодо здійснення керівництва зовнішньополітичною діяльністю держави та вносить їх на розгляд Президентіві України;

забезпечує оперативне надання інформації про діяльність Президента України, Офісу засобам масової інформації, забезпечує роботу Офіційного інтернет-представництва Президента України, розміщує на його вебсайті укази і розпорядження Президента України, а також іншу інформацію про діяльність Президента України, Офісу;

забезпечує організацію та проведення протокольних та церемоніальних заходів за участю Президента України, зарубіжних візитів та робочих поїздок Глави держави.

Офіс виконує інші функції для забезпечення здійснення Президентом України своїх повноважень.

У процесі виконання покладених завдань Офіс взаємодіє в установленому порядку у тому числі з відповідними органами іноземних держав і міжнародних організацій.

Прес-секретар Президента України забезпечує висвітлення діяльності Президента України, представлення офіційної позиції Президента України засобам масової інформації, проведення за участю Президента України прес-конференцій, брифінгів, інших заходів для представників засобів масової інформації, аналіз висвітлення діяльності Президента України в засобах масової інформації та інформування Президента України, Керівника Офісу Президента України з цього питання.

Офіс очолює Керівник Офісу Президента України, який призначається на посаду на строк повноважень Президента України і звільняється з посади Президентом України. Керівник Офісу підпорядковується безпосередньо Президентіві України. Посадові обов'язки Керівника Офісу Президента України визначені Положенням про Офіс.

До складу Офісу входять заступники Керівника Офісу Президента України, які призначаються на посади на строк повноважень Президента

України і звільняються з посад Президентом України та забезпечують виконання покладених на Офіс завдань, виконують за дорученням Президента України, Керівника Офісу Президента України інші функції, а також спрямовують і координують роботу структурних підрозділів Офісу Президента України з виконання покладених на Президента України та Офіс Президента України завдань.

Структурні підрозділи Офісу Президента України у своїй діяльності керуються Положенням про Офіс Президента України та положеннями про відповідні структурні підрозділи, які затверджуються наказом Керівника Апарату Офісу Президента України.

Щодо надання копій положень про структурні підрозділи Офісу Президента України інформуємо, що у зв'язку із введенням Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 (з подальшим продовженням) воєнного стану всі паперові документи Президента України та Офісу Президента України законсервовано до закінчення воєнного стану, що унеможливило надання відповідних копій.

Запитувач інформації має право на оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації в порядку, визначеному статтею 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

За Законом України «Про державну таємницю» допуск до державної таємниці надається дієздатним громадянам України віком від 18 років, які потребують його за умовами своєї службової діяльності органами Служби безпеки України після проведення їх перевірки.

Згідно із Положенням про Офіс Керівник Офісу Президента України реалізовує в межах повноважень, визначених законодавством, державну політику у сфері охорони державної таємниці.

Розголошення відомостей про допуск і доступ посадових осіб Офісу Президента України до секретної інформації може негативно вплинути на заходи щодо охорони державної таємниці, шкода від оприлюднення вказаних відомостей значно переважає суспільний інтерес щодо її отримання і може вплинути на державний суверенітет, територіальну цілісність, на права і свободи людини і громадянина. Відтак, надати запитовану Вами інформацію не вбачається можливим.

За Законом України «Про державну службу» дія цього Закону не поширюється на керівника постійно діючого допоміжного органу, утвореного Президентом України та його заступників. Відтак, посади Керівника Офісу Президента України, заступників Керівника Офісу Президента України не належать до посад державної служби. Працівниками Офісу є державні службовці та інші працівники, посади яких не віднесені до посад державної служби.

Категорії посад державної служби в Офісі визначаються відповідно до статті 6 Закону України «Про державну службу» та постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 року № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів».

Акти Президента України публікуються в офіційних друкованих виданнях. Офіційними друкованими виданнями для актів Президента України є «Офіційний вісник України», газета «Урядовий кур'єр», інформаційний бюлетень «Офіційний вісник Президента України» (Указ Президента України від 10 червня 1997 року № 503/97 «Про порядок офіційного оприлюднення нормативно-правових актів та набрання ними чинності»). Крім того, акти Президента України розміщуються на вебсайті Офіційного інтернет-представництва Президента України.

З повагою

Заступник Керівника –  
керівник управління доступу  
до публічної інформації



**О.ХРИПУНОВ**